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Jahr

1036 
1060 
1056 
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1050 
I960 
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19. Industrielle Produktion ausgewählter Erzeugnisse pro K.op£
L
1Elektroenergie

Kohle in 
Steinkohlen- 1 

Einheiten 1
Steinkohle Rohbraun-

kohle
! Braunkohlen­

briketts Kalisalze1) | Steinsalz Roh eisen

/ kWh | kg kg K.O kg

Deutsche Demo
866,3 2 302 218,0 6 253,5 1 456,0 59,0 . 12,5

1 058,6 2 637 352,5 7 453,2 2 050,1 72,7 53,5 18,3
1 599,1 3 876 149,5 11 179,9 2 840,3 86,5 84,8 84,5
2 009,4 4 296 167,3 12 386,6 3 112,0 95,1 102,4 102,3
2 163,3 4 303 104,2 32 415,3 3 124,7 95,0 97,5 109,7
2 337,8 4 517 157,8 13 077,6 3 250,9 96,6 103,5 115,7
2 482,6 4 768 156,0 13 835,1 3 386,6 98,0 116,7 118,6

Deutsche
612,6 3 453 2 973,3 1 437,7 297,1 14,0 319,7

938,4 | 2 900 2 361,1 1 616,8 317,9 19,4 46,8 201,9
1 540,1 3 209 2 656,9 1 836,4 334,1 34,5 62,0 335,0
1 842,7 3 202 2 593,1 1 828,5 321,5 33,5 63,3 325,8
1 968,3 3 029 2 420,9 1 805,6 293,8 35,5 64,2 355,4
2 152,3 3 264 2 665,5 1 794,2 285,6 43,4 68,0 482,2

2 259,4 1 3 231 2 633,6 1 793,3 286,3 . 37,7 80,1 1 469,2

Jahr
i Motorräder3)

, I Haushaltfi- 
1 ahrräder Inähmaschincn

1

Rundfunk­
empfänger

i
Fernsehemp- 

Ifänger,-frühen 
und -schränke

Armband­
uhren Kunstseide

Zellwolle
und

Zelljute

/ Stück je 10Ü0 Personen kg

Deutsche Demo
193(5 1 1 25
1050 18 4,3
1955 1 3,9 40 12,0
1058 5,9 34 12,9
1059 i 6,8 35 14,6
1060 7,0 36 15,2
1961 1 «,7 | 32 15,4

25 — ■ 0,8 1
15 — 45 0,5
40 2 2 102 1,2
41 1Ö’,4 133 1,4
50 16,8 149 1,6
47 24,2 150 1,6 I
40 21,8 128 1,5

1036 I
1050 1
1955 1 6,3
1058 2,2
195!) 2.1
I9601) 3,4
1961-) 1 4,3

22
28 ' 7,2 43
21 12,3 59
17 10,1 60
20 9,1 66
21 11,5 70
20 | 11,0 73

— 0,7 1
63 ' 1.0

6,4 130 1,4
29,1 141 1,3
34,8 141 1,4
40,7 142 1,4
31,9 133 1,4 1

4,5
5.9
6.9
7.0
6.9
7.1

Deutsches
0 ,6
2,4
3,0
2,7
2.9
2.9
2.9

') Zum Absatz bestimmte Kalirohsalze und Kalierzeugnisse. — 2) Einschließlich Saarland. — 3) Einschließlich Motorroller. — 
Produktion betrug im Durchschnitt der Jahre 1955/57 rund 15 Prozent. — *) Alle Angaben für die 1)BR 1961 sind vorläufig.

20. Beschäftigte und industrielle Bruttoproduktion bzw. Umsatz 

nach Betriebsgrößengruppen 1958 bis 1960

B e s c h ä f t ig t e ,  in d u s t r ie l l e  B ru t to p ro d u k t io n  b z w .  U m s a tz 1 )

G rö ß e n g ru p p e n  n a c h  d e r  Z a l i l  d e r  B e s c h ä f t i g te n  im  B e t r ie b 2 )

Jnhr insgesamt
1 10 bis 50 51 bis 100 101 bis 200 201 bis 500 501 bis 1000 |

P ro z e n t

1058
1 0 5 ! )
I960

1058
1050
I960

100

100

100

wo

wo

100

Deutsche Demokratische Republik
Beschäftigte

1 0 5 8 1  W O I  8 , 4 6,0 8,6 13,3
1 0 5 0 / W O 8 , 4 6,6 9,1 13,8
l o a u 1 1 0 0 1  7 , 7 6,4 8,9 13,3

Industrielle Bruttoproduktion
1 0 5 8 w o 1  7 - 2 . 5.0 8,4 14,0

1 0 5 0 1 0 0 6 , 0 6,0 8,4 14,3
w o o  1 w o 1  0 , 3  1 5,7 8,4 14,5 |

1 2 ,6

13,2
1 2 ,9

50,5
48,9
50,8

1 2 .3  

12,7
1 2 .3

52,2
51,7
52,i

D e u ts c h e  R u n d e s re p u b l ik 3 )

B e s c h ä f t ig t e

9 ,6 8 ,8 1 1 ,2 1 7 ,9 1 2 ,7  1

9 ,4 8 ,8 1 1 ,8 1 7 ,9 1 2 ,8

9 ,0 8 ,5 1 0 ,9 1 7 ,6 i3 , i  i

U m s a tz

8 .5 7 ,7 1 0 ,3 1 7 ,6 1 4 ,5  1

8 ,3 7 ,7 1 0 ,3 1 7 ,6 1 3 ,5

8 ,0  | 7 ,3 9 ,8 1 7 ,3 1 4 ,9  1

3 9 .8

3 9 .8  

40,1

4 1 ,

4 2 ,  

4 2

!) DDE; Jahresproduktion und  B e s c h ä f t ig t e  im  J a h re sd u rc h sc h n i t t ;  D B l t :  B ru t to u m sa tz  u n d  D u rc h s c h n i t t  d e r  B e sc  

I fo m i t  September. DJ)ll und  D B B :  o h n e  E n e rg ie b e t r ic b e .  —  2 )  F ü r  1 )B R  fo lg e n d e  G ru p p ie ru n g :  1 0  b i s  4 9 ,  5 0  b i s  9 9 ,1 0 '  

bis 409, 500 bis 999 und 1000  u n d  m e h r  B e s c h ä f t i g te .  —  3 )  I 9 6 0  e in sc h l ie ß l ic h  S a a r la n d .


